drew & PARTS LIST / LISTE DES PIECES / LISTA DE PIEZAS
PRODUCT NUMBER(S): P392DJ260

@ ™
jonathan Description: Wood Back Side Chair/ Chaise d’appoint avec dossier en bois/

Silla con respaldo de madera

*
x1 Back Frame X1 Seat Frame x1 Left Front Leg ® X1 Right Front Leg
x1 Cadre arriere x1 Cadre de siege x1 Jambe avant gauche x1 Jambe avant
X1 Marco trasero X1 Estructura del asiento x1 Jambe avant gauche X1 Pata delantera derecha
* * *
x4 Allen bolt @5/16xL75mm x1 Allen bolt @5/16xL50mm x9 Lock washer &5/16"
x4 Vis a téte creuse hexagonale @5/16"x75mm x1 Vis a téte creuse hexagonale @5/16"x50mm X9 Rondelle de blocage ©5/16"
x4 Perno Allen @5/16"x75mm x1 Perno Allen @5/16"x50mm x9 Arandela de Seguridad &5/16"
= =) O
Q_? ﬁ @
H + & * g * K *
x9 Flat Washer @5/16" x4 Hex nut ©5/16" x1 Allen Key 4mm x1 Open Wrench &5/16"
x9 Rondelle plate @5/16" x4 Ecrou hexagonal ©@5/16" x1 Clé hexagonale 4mm x1 Clé a fourche @5/16"
x9 Arandela plana @5/16" x4 Tuerca hexagona ©@5/16" x1 Llave Allen 4mm x1 Llave de boca @5/16"
*
Replaceable part
Page 1 of 3 Assembly Instructions-Instructions d’'assemblage-Instrucciones para el ensamblaje

Made in VietNam / Fabrique en VietNam / Hecho en VietNam.




drew &

jonathan

ASSEMBLY INSTRUCTIONS / NOTICE DE MONTAGE / INSTRUCCIONES DE MONTAJE

PRODUCT NUMBER(S): P392DJ260

Description: Wood Back Side Chair/ Chaise d’appoint avec dossier en bois/
Silla con respaldo de madera

ETAPE 1
PASO 1

ETAPE 3
PASO 3

STEP 2

ETAPE 2
PASO 2

*
Replaceable part

Page 2 of 3

Assembly Instructions-Instructions d’assemblage-Instrucciones para el ensamblaje
Made in VietNam / Fabrique en VietNam / Hecho en VietNam.




drew & REPLACEABLE PART / PARTIE REMPLACABLE / PARTE REEMPLAZABLE

PRODUCT NUMBER(S): P392DJ260

Description: Wood Back Side Chair/ Chaise d’appoint avec dossier en bois/
Silla con respaldo de madera

jonathan

x1 RP392DJ260-HWKIT- Hardware kit list x4 RP392DJ260-NAIL- Nail
- Liste des pieces de quincalllerie - Clou
- Lista del kit de materiales - Clavo
X1 RP392DJ260-CUS- Seat Cushion x1 RP392DJ260-FLEG-L - Left Front Leg
- Coussin de siege - Jambe avant gauche
- Cojin de asiento - Jambe avant gauche
x1 RP392DJ260-FLEG-R - Right Front Leg x1 RP392DJ260-SFRAME- Seat Frame
- Jambe avant droite - Cadre de siege
- Pata delantera derecha - Estructura del asiento

*
Replaceable part

Page 3 of 3 Assembly Instructions-Instructions d’assemblage-Instrucciones para el ensamblaje
Made in VietNam / Fabrique en VietNam / Hecho en VietNam.




	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model




